



情绪失控的家长

690名幼儿 长期被偷喂处方药

- 事发西安一幼儿园,园长已被控制
- 幼儿普遍出现肚子疼、头晕等症状
- 家长透露:喂药已有三年甚至更久

3月11日,星期二,6岁小女孩青青缺勤了,她没有去就读的陕西省宋庆龄基金会枫韵幼儿园,而是被妈妈昌女士一大早就带到了西安市西京医院排队。此前一天,33岁的昌女士获悉了一个惊人消息——枫韵幼儿园长期给690名幼儿集体服用一种中文名叫“盐酸吗啉胍”的成人抗病毒处方药。

此前,昌女士发现女儿持续性腹痛、头晕、皮肤瘙痒,但始终查不出病因。原来青青这样的症状在这所幼儿园的幼儿中间非常普遍,情况严重的孩子生殖器出现病症,比如男孩子下身红肿、尿不出,就像患上了前列腺炎;女孩子则下身分泌物增多。



一名家长在沟通会上哭诉孩子服药后腿痛不想上学

- 时间表**
- 3月10日 有家长通过微博反映了这一情况,引起众多家长关注。
 - 3月11日 数十名家长聚集在幼儿园讨要说法。
 - 3月12日 上午,在枫韵幼儿园的小操场上举行了沟通会。

事件

幼儿园给孩子喂药,家长不知情

“园长妈妈”说这个药吃了对身体好

陕西省宋庆龄基金会下属的枫韵幼儿园位于西安市高新区凤韵蓝湾小区内,幼儿园的生源主要来自周边小区。根据家长们的介绍,2007年,幼儿园开园,法人代表孙雪红,院长为赵宝英。

41岁的王先生有一个5岁半的儿子龙龙就读于这所幼儿园的大班“太阳班”,王先生觉得太愧对自己的孩子,因为龙龙至少一年多以来一直在抱怨自己肚子疼、头晕、皮肤瘙痒,还总是眨眼睛,王先生以为孩子在撒谎,为此还动手打过孩子。

龙龙还伴有尿路红肿症状,时常嚷嚷着要尿尿,到了马桶边却半天尿不出,王先生一直以为龙龙是上火了,便给龙龙吃下火的食物,但根本不见好转。

枫韵幼儿园太阳班3班家长张女士说,自己的孩子说,“园长妈妈”说这个药吃了对身体好,是好药,所以就吃了而且回家没有说。

另一位家长王先生告诉记者,自己的女儿已经在这所幼儿园就读好几年了,她经常回家说自己头晕、腿疼、肚子疼。他还发现孩子长期有便秘、盗汗、下分泌物较多的症状,现在他很怀

疑这些症状跟服用药物有关。就这样,一直以来这个秘密居然没有一个孩子跟家长提及。

家长无意中才发现这个惊人秘密

直到2014年3月初,枫韵幼儿园一名小女孩告诉妈妈:“妈妈,我以后也不会感冒了”。妈妈问为什么,女孩回答:“因为在我们学校吃了不会感冒的药。”女孩描述那是一种白色的药片,味道很苦。这名母亲让孩子把药带回来看看,没想到孩子下午回家真的把药拿回来了,白色的药片上写有“AOBO”。

消息在家长们中间传开,家长很快查出来这种由太原市振兴制药有限公司生产的抗病毒药物,名叫“盐酸吗啉胍片”,俗称“病毒灵”。根据药物说明,这种药物所含的吗啉胍成分能抑制病毒的DNA和RNA聚合酶,从而抑制病毒繁殖,用于流感病毒及疱疹病毒感染,其不良反应可引起出汗、食欲不振及低血糖等。1999年12月11日国家药监局对地方标准的病毒灵公布停用,理由是效果不确切。还有家长获悉,“盐酸吗啉胍片”用于小白鼠实验,出现小白鼠后代畸形的现象,更加剧了家长们的担心。

(更多内容详见A2版)



招商银行南京分行招聘启事

成立于1996年11月的一级分行——招商银行南京分行,所辖常州、扬州、镇江、泰州、徐州、盐城、连云港、江都、溧阳、丹阳、靖江、高邮、新沂等异地机构,形成立足南京,辐射全省的经营网络。自成立以来,南京分行秉持稳健经营、规范管理、从严治行的方针,以打造严谨、规范、高效、和谐的一流工作团队为目标,并依托高科技手段,不断创新金融产品,较好地实现了效益、质量、规模的协调发展,在江苏金融市场上树立了良好的招行品牌形象。

现因南京同城新机构筹建需要,诚邀有识之士有志之士加盟招银团队,与我们一道为广大客户和各界朋友提供更新更好的金融服务,为将招行打造成为具有国际竞争力、中国最好的商业银行而不懈努力。

具体岗位及条件如下:

一、同城支行负责人(3-5名):

35周岁(含)以下,全日制本科及以上学历;2年以上南京城区综合性支行公司部正副负责人或综合性网点负责人工作经历,具有较强的组织协调和管理能力、市场信息分析能力和市场开拓能力;有较广泛的客户资源者优先考虑。

二、公司客户经理、零售信贷客户经理、理财经理(若干名):

30周岁(含)以下,全日制本科及以上学历,2年以上金融市场营销从业经历;熟悉银行各类金融产品、业务流程及相关业务政策法规。理财经理报名者具有AFP、CFP证书者可优先考虑。

本次招聘面向南京城区及江宁、浦口、六合地区,熟悉江宁、浦口、六合市场者优先。曾获各类表彰者优先;有一定市场资源优势者、较丰富从业经验者或素质优秀者,应聘条件可适当放宽。

有意者请登陆招商银行官方网站选择人才招聘网页(<http://career.cmbchina.com>),点击“社会招聘”→南京分行→选择相应职位,进行在线简历投递。简历收取截止日为3月31日。

经审查符合条件者,将另行通知。

联系人:李先生,联系电话:025-84797470。